

## 亞大國際志工社到泰國展開志工服務！---

亞洲大學國際志工為泰國偏遠小學學童舉辦團康、戲劇表演，還清邁大學學術交流。



圖說：亞洲大學課外活動組組長陳崇昊(右三)，陳映真、魏伶憶、王世欽及兩位亞大泰國交換生。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際志工社7月22日到8月2日到泰國清邁、南邦等地，展開「泰愛關懷 邁向國際」志工服務，為當地偏遠小學學童舉辦團康、戲劇表演、詩歌教學，並對當地苗村青少年做師資培訓等服務；亞大國際志工社還與清邁大學中文系學生進行文化交流。

亞大國際志工社陳映真、魏伶憶、王世欽等諸位同學，在課外活動組組長陳崇昊老師帶領下，7月22日前往泰國清邁等地，在泰國宣教30多年的黃宣教士翻譯、陪同下，展開為期兩週的國際志工服務。

亞大國際志工社服務隊到地處偏僻的MaeSaMai小學、BangHai小學，安排團康活動、詩歌教學、手工勞作等，受到當地師生、居民們歡迎，如在詩歌教唱時，學生們的反應熱烈，笑聲此起彼落，掌聲不斷；尤其是充滿逗趣又具教育意義的戲劇表演、闖關遊戲上場時，更吸引所有小朋友注意力，闖關時認真投入，一旦有人闖關成功，隨即傳來陣陣歡呼聲。

陳崇昊組長說，國際志工社還為泰國偏遠的苗村培訓青少年師資，指導他們教學技巧，並發表合作教學成果；另與清邁大學中文系主任李泰盛 (Dr.Charoen Petcharat) 討論交換學生及亞大留學的議題，可望加強亞大與清邁大學兩校國際學術交流；離開前，並將台灣所募集的文具與物資發送給當地學校，留給當地的孩童們使用。



圖說：亞大國際志工服務隊在泰北偏遠小學與學童們一起活動。

值得一提的是，亞大與中醫大的國際志工義診團隊，相約至清邁大學，進行兩地三校的中文營交流，吸引150位學生到場，活動安排舞蹈表演、團康活動、分享討論及華語教學等活動，大學生們互相討論，如學中文的目的、未來的目標等，並分享台灣的小吃美食，展開實質國際文化交流。

視傳系魏伶憶同學說，從事國際志工服務期 看到在泰國那塊最純樸、最原始的土地上，住著一群純真、活潑的孩子們，他們純貞無邪的笑靨，讓人不禁想擁抱這群孩子，賦予他們更多的愛與關懷；視傳系陳映真同學也指出，在短短兩週內，接觸不同國家的民眾，同時隨著服務的團隊的需求，不斷學習、調整自己，不但增廣見聞，也豐富人生的經驗。



圖說：亞洲大學國際志工社與中國醫藥大學國際志工隊大合照。



圖說：亞大國際志工服務隊與泰北偏遠小學學童們合照。